
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

1) 76 litrelik su yarım litrelik kaplara bölünecek- 
    tir. Kaç tane yarım litrelik kap gereklidir? 
 
      A) 38              B)  39             C) 40 
 

 
 
 
 
 
 2) 5 kg limondan 3 L limon suyu çıkmaktadır. 
    9 L limon suyu için kaç kilogram limona 
    ihtiyaç vardır? 
 
      A) 18              B) 17              C) 15 
 
 

 
 
 
 

 

5) Bir kova, 10 sürahi su ile dolduruluyor. Bir 
    sürahi ise 15 bardağı dolduruyor. Buna göre 
    bir kova kaç bardak su ile dolar? 
 

A) 160           B) 150            C) 170 
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    Sıvı Ölçme  Problemleri (Litre Problemleri) 

6) 70 litre sirkenin bir bölümü yarım litrelik şişe-   
    lere dolduruluyor. 24 litre sirke arttığına  göre  
    kaç şişe doldurulmuştur? 
 

A) 88             B) 90             C) 92 
 
 
 

 

3) Bir marketin deposunda 4 tane 10 litrelik,  
    3 tane 5 litrelik, 4 tane 2 litrelik ve 8 tane  
    1 litrelik zeytinyağı vardır. Bu marketin 
    deposunda toplam kaç litre zeytinyağı  
    vardır? 
 
      A) 74              B) 71              C) 69 
                          
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7) Kantinci Mehmet amca her birinde yarım litre  
    bulunan meyve sularından 24 tane aldı. 
    Mehmet amcanın aldığı meyve suları kaç 
    litredir? 
 

A) 10             B) 11             C) 12 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4) Burak, 4 günde 1 litre süt içiyor. Burak 20 
    günde kaç litre süt içer? 
 
      A) 5                B) 6               C) 7 
                          
 

8) Türkan teyzenin çamaşır makinesi, her çamaşır 
    yıkamada 48 litre su tüketmektedir.Türkan 
    Teyze beş kez çamaşır yıkandığında kaç litre su  
    kullanmış  olur? 
 
       A) 240            B) 230           C) 220 
 
 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

16) Bir litre süt 4 liradır. Günde 12 L süt tüketen 
      bir pastanenin 10 günde süte ödediği para ne 
      kadardır? 
 

  A) 470            B) 480           C) 490 
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9)   Bir satıcı 48 litre kolonyayı 3 litrelik kap- 
      lara doldurdu. Bu kaplardan 14 tanesini  
      sattı. Satıcı kaç litre kolonya satmıştır? 
  
        A) 41             B) 42               C) 43 

 
 
 
 

13) Annem 16 şişe portakal suyu aldı. Her şişede 
      yarım litre portakal suyu vardı. Buna göre 
      annemin aldığı portakal suyu kaç litredir? 
 

 A) 8               B) 9               C) 10 
 

10) İçerisinde 26 litre su bulunan varilden 4 ve 
      6 litrelik kaplara ikişer kez su boşatıldı.  
      Kapta kaç litre su kaldı? 
       
        A) 6               B) 8                C) 10 
 
 
 

 

11) Günde ortalama 2 litre su içen bir adam, 
      bir ayda kaç litre su içer? (Bir ay= 30 gün) 
 
        A) 40             B) 50              C) 60 

 
 
 
 
 

 

14) 4 litre sütten 1 kg peynir elde edilmektedir.  
      5 kg peynir yapmak için kaç litre süt gerekir? 
 

  A) 19             B) 20              C) 21 
 
 
 

12) 15 litre süt, 2 litrelik şişelere doldurularak 
      satılmaktadır. Son şişe de doldurulup satıl- 
      dıktan sonra geriye kaç litre süt kalır? 
 
        A) 3               B) 2                C) 1 

15) Bir litre limon suyuna, 3 litre su katılarak  
      limonata yapıldı. Bu limonatalar yarım litrelik 
      şişelere dolduruldu. Kaç şişe limonata oldu? 
 

  A) 8               B) 9               C) 10 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

   

1) A 

2) C 

3) B 

4) A 

5) B 

6) C 

7) C 

8) A 

9) B 

10) A 

11) C 

12) C 

13) A 

14) B 

15) A 

16) B 

17)  

18)  

19)  

20)  
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